
  

   2 شناسي زيست  

  مراحل فشردگي كروموزوم در كدام گزينه صحيح است؟  -1

  (فام تن)، كروموزوم (كروماتين)امينه، ف(نوكلئوزوم) ، هسته تن)DNA( ) دنا2  (كروماتين)، فامينه(نوكلئوزوم) ، هسيتون، هسته تن)DNA( ) دنا1

  مر، سانترو(كروماتين)، فامينه(نوكلئوزوم) ، هسته تن)DNA( ) دنا4  (كروماتيد)ك، فامين(كروماتين)مينه، فا(نوكلئوزوم) ) هسيتون، هسته تن3

  كروموزوم مضاعف شده ....................هر - 2

  غير يكسان دارد. تيد)(كروما كفامين دو) 2    باشد. مي ومرر) داراي دو سانت1

  شود.  در تمام مراحل زندگي ياخته ديده مي )4  باشد.  مي (نوكلئوزوم) ي هسته تن) دارا3

  هاي درخت زيتون ................... ايپ ياختهدر كاريوت - 3

  انسان دارد.  (فام تن) هاي كروموزومهاي هم اندازه و هم تعداد   (فام تن) ) كروموزوم2  هستند. شدهبه شكل غير مضاعف  (فام تن)ها  وموزومر) ك1

  متفاوتي دارد.  (فام تن) تعداد كروموزوم ،) هر ياخته پيكري4  اند. براساس محتواي ژني مرتب شده (فام تن) ها ) كروموزوم3

  در كاريوتايپ انسان .................... - 4

  باشد.  هاي همتا كاملاً يكسان مي(فام تن) موزوم) كرو2  همتا قرار دارد. (فام تن)كروموزوم 2) در هر مجموعه كروموزومي 1

  ها هستند. (فام تن) ترين كروموزوم هاي جنسي كوچك(فام تن) كروموزوم) 4  بزرگتر است. 18از كروموزوم  x) كروموزوم 3

  گفت .................... توان نمي - 5

  همتا هستند. (فام تن)فاقد كروموزوم  (هاپلوئيد)هاي تك لاد ) ياخته1

  هاي جنسي هميشه شبيه به هم نيستند.   (فام تن)كروموزوم) 2

  عدد متغير است.  1000تا بيش از  1همگي از  مختلف جاندارانهاي  (فام تن) كروموزوم ) تعداد3

  پروتئين دخالت دارد. ،(كروماتين)) در ساختار فامينه4

  اي نورون كدام است؟  ي ياخته توالي مراحل چرخه - 6

  G2) د   G1)ج  (رشتمان)وزب) ميت  ) اينترفازالف

  Gο)ي  ) تقسيم سيتوپلاسمو  s) هـ

  ي) 4  وـ ب ـ  دـ  ج) 3  ـ ب هــ  دـ  ج) 2  وـ ب ـ  الف) 1

  اي .................... ياخته  در طي مراحل چرخه - 7

  دهد. رخ نمي)DNA(سازي دنا  فاز همانند) در طي اينتر2  تر است.  نسبت به ساير مراحل كوتاه) DNA(سازي دنا) مرحله همانند1

  شود.  انجام مي (رشتمان)) تقسيم سيتوپلاسم در مرحله ميتوز4  اي است. ترين مرحله چرخه ياخته ها طولاني ) مرحله رشد ياخته3

  شود؟ اي تهيه مي ايپ در كدام مرحله چرخه ياختهكاريوت - 8

  (رشتمان)) ميتوز4  سازي ند) همان3  ) تقسيم سيتوپلاسم2  ) اينترفاز1

  ؟ شود نميكدام رخداد هنگام ميتوز پديدار  - 9

  )سانتريولميانك(سازي  ) همانند2    يك تمساوي ماده ژن تقسيم) 1

  ) كوتاه شدن رشته دوك4  در وسط ياخته)كروموزومفام تن () آرايش 3

  ..........در چهارمين مرحله ميتوز .......... -10

  شوند.  هاي دوك تخريب مي ) رشته2  شود. يه ميز) پروتئين اتصالي در سانترومر تج1

  دارند.  (كروماتيد) دو فامينك )ها كروموزوم( ها تن فام) 4  بيشترين فشردگي را دارا هستند. )ها  كروموزوم( ها تن فام)3

  .................... مقابل شكلدر  - 11

  ده است.) تقسيم ياخته تمام ش1

  با ميكروسكوپ نوري قابل مشاهده نيست. )كروموزومفام تن () 2

  مربوط به دومين مرحله تقسيم است.) 3

  بيشترين فشردگي را دارند. )ها  كروموزومفام تن ها( ) 4

  در تقسيم سيتوپلاسم .................... -12

  شوند. تقسيم مي ) ياخته جانوري همانند ياخته گياهي اجزاي ياخته بين دو سيتوپلاسم1

  شود. ) ياخته جانوري برخلاف ياخته گياهي حلقه انقباضي تشكيل نمي2

  شود. فتگي در وسط ياخته ايجاد مي) ياخته گياهي برخلاف ياخته جانوري فرور3

  گيرد. صورت مي (رشتمان)) ياخته گياهي همانند ياخته جانوري در حين ميتوز4

  يل هستند؟ها دخ در تقسيم سيتوپلاسم كدام اندامك -13

 ـ گلژي )سانتريولميانك() 4  آندوپلاسميشبكه ـ  )سانتريولميانك( )3  ي ـ ليزوزوم) گلژ2  آندوپلاسمي شبكهي ـ ) گلژ1

  



  شوند.  ها .................... دائما تقسيم مي هاي .................... برخلاف ياخته ياخته -14

  تخوانمغز اسپوششي ـ ) 2    (مريستمي)اي ـ سرلادي ) ماهيچه1

  ـ عصبي (مريستمي)) سرلادي4  ـ مغز استخوان (مريستمي)) سرلادي3

  ....................برخلاف اولين مرحله ميتوز  Iدر مرحله اول ميوز  - 15

    ها به سانترومر متصل نيستند. ) دوك2  اند. فشرده شده )ها كروموزوم( ها فام تن) 1

  يكديگرند.  كنارهمتا  )هاي كروموزم( هاي تن فام )4  .سلول هستند استوايدر  )ها كروموزوم( ها فام تن) 3

  .................... Iبعد از ميوز  -16

  شود.  پوشش هسته تشكيل نمي  II) همانند ميوز2    دهد. ) همانند ميتوز اينترفاز رخ مي1

  داريم.  يهمانندساز ،)ميتوز( رشتمانمرحله بعدي ) همانند 4  ) همانند ميتوز تقسيم سيتوپلاسم كامل نيست.3

  .................... است. با ميتوز در يك ياخته  IIتفاوت ميوز  -17

  است.  )كروموزومي( تني فامهاي  ) تعداد مجموعه2    است. آنافاز) نحوه انجام مرحله 1

  ) در مرحله تقسيم سيتوپلاسم است. 4  است. )ها سانتريولميانك ها() تعداد 3

  مثل مرد است؟ وليددستگاه ت يها يك از وظايف اندام كدام - 18

    داري ياخته جنسي نر ) ايجاد محيط مناسب براي نگه2    هاي جنسي ماده ) توليد ياخته1

  ) توليد استروژن4    درون بدنزامه(اسپرم)) انتقال 3

  مثلي مردانه ....................ديهاي تول در اندام -19

  شوند.  مي درون غده پروستات يكي دان باگشنمجراي اسپرم بر و مجراي غده  )1

  شود.  ) مجراي غده پيازي ميزراهي قبل از پروستات باز مي2

  ) مجراي اسپرم بر تماماً درون حفره لگني قرار دارد.3

  درون ساختار بيضه قرار دارد.  (اپيديديم) خاگ) بر4

  توان گفت .................... مي - 20

  قرار دارد.  ساز زامههاي  نزديك ديواره لوله )اسپرماتيد زام ياختك( هاي ) ياخته1

  شود.  توليد مي (اسپرماتوسيت) ، زام ياختهزايي) (اسپرم زا ) در طي تقسيم ميوز ياخته زامه2

  شود.    ساز هدايت مي ديواره لوله اسپرم هاي موجود در با ترشحات ياخته ) تمايز اسپرم3

  نقشي ندارند.  دفاعهاي سرتولي در  ) ياخته4

  مثل زنانه ....................گاه توليدهاي دست ر ساختار اندامد -21

  .ستا  ) تخمدان در حفره لگني توسط طناب پيوندي عضلاني به رحم متصل شده1

  ) قطر لوله واژن نسبت به گردن رحم بيشتر است. 2

  دار است.  اژكت) انتهاي لوله فالوپ داراي زوائد انگشت مانند و پوشش داخلي آن مخاطي 3

  بخش نازك بالاي رحم متصل شده است. هاي رحم به  ) لوله4

  دوره جنسي در زنان .................... - 22

  شود.  ) در انتهاي قاعدگي يا عادت ماهيانه شروع مي2  يابد.  ) با كاهش سطح پروژسترون خاتمه مي1

  باشد. ) تحت تاثير شرايط محيطي نمي4  شود.  سالگي متوقف مي 50تا  45طور قطع در بين  ) به3

  مثلي زن نقش دارد؟ وقايع متفاوت دستگاه توليدو غده در تنظيم زمان كدام د - 23

  نهنج) زيرمغزي پيشين ـ زير4  مغزي پسين ـ تخمدان) زير3  (تالاموس) ) تخمدان ـ نهنج2  تيروئيدمغزي پيشين ـ ) زير1

  هنگام تشكيل جسم زرد برخلاف زمان رشد فوليكول و تمايز اووسيت .................... - 24

  در حال افزايش است. LH) پروژسترون و 2    روژن در حال افزايش است. ) است1

3 (LH پروژسترون افزايش و 4  يابد. كاهش و استروژن افزايش مي (LH يابد.  كاهش مي  

  ؟ نيستيك از وقايع روز چهاردهم دوره جنسي زنان  كدام - 25

  به محوطه شكمي فوليكوليهاي  ياخته ) خروجLH  4) افزايش 3  گذاري ) تخمك2  اووسيت ثانويه II) تكميل ميوز 1


